

开发区(三水街道)开展食品安全检查

本报讯(通讯员 王顺兰)日前,三水街道党工委、办事处组织人员对食品安全开展了专项检查。

统筹安排,加强组织领导。街道及时召开2024年中秋、国庆节前工作部署会,专项安排食品安全工作,由街道负责食品安全的部门牵头,其他相关单位组成联合检查组,对辖区内食品生产经营主体开展安全检查。

瞄准重点,扎实开展检查。本轮检查以学校食堂、餐饮场所、旅游景点、农贸市场、超市等为重点,结合季节气候特点和群众饮食习惯,重点检查中秋节月饼质

量安全。在检查过程中,重点对学校食堂食品采购索证索票、食品从业人员健康管理、食堂基本条件和卫生环境以及留样、食品加工流程控制等方面进行检查,明确要求学校等特殊场所食堂不得加工、制作、提供凉拌菜等冷凉食品。在对其他餐饮经营单位检查过程中,重点查看内外环境,是否符合食品经营卫生要求,加工操作重点区域、加工人员、食品原料等是否符合要求,是否存在经营使用不符合规定或过期变质食品等违法行为。

加强宣传,增强安全意识。针对今年中秋、国庆假期的特殊

性,节前街道加强了对各社区居民的宣传,增强广大居民食品安全意识和饮食习惯引导,在全街道营造了食品安全消费的良好氛围。

下一步,街道将立足职能职责,进一步加大对全街道食品安全的监管力度,结合实际,采取召开会议、组织培训、发放宣传材料、通报典型案例等多种形式,加强对食品安全法律法规知识宣传培训,增强食品安全责任意识、风险意识、底线意识,提高食品安全风险防控能力和水平,科学防范食品安全风险,全力保障辖区居民饮食安全。

开发区一企业获评省首台(套)重大装备

本报讯(通讯员 姜开轩)日前,江苏省工业和信息化厅发布关于2024年江苏省首台(套)重大装备名单的公示。姜堰区华粹智能装备有限公司“UPC-200超精密金刚石车床”榜上有名。

近年来,华粹智能装备依托在超精密机床的单元制造方面积累的多项核心技术,以及丰富的装备制造经验,研发生产了“超精密单点金刚石车床”。该车床面向光学透镜、反射镜、高精度零件以及模仁的加工制造,可采用飞切或者铣削模式实现精密加工;对铜、铝、单晶锆、硫化锌、树脂、PMMA等材料的高精度平面、球面、非球面及离轴元件和自由曲面进行加工,其表面粗糙度可达纳米级;解决了国外进口设备交期时间长、价格昂贵、技术封锁、设备采购受限等制约国内超精密领域及行业发展的“卡脖子”难题。目前该设备已经广泛应用于光学、半导体、核能、航天等领域。

三水街道关爱计生特殊家庭

本报讯(通讯员 徐映雪)日前,三水街道南石社区联合三水街道红十字博爱家园对辖区计生特殊家庭、困难家庭开展“情满中秋、温暖社区”关爱计生特殊家庭慰问活动。

活动中,三水街道南石社区的网格员和红十字会志愿者们与计生特殊家庭成员、困难家庭成员们亲切交谈,详细询问他们的身体状况和生活情况,认真倾听他们的心声与诉求,鼓励他们要以积极乐观的态度面对生活,让他们感受到来自社会大家庭的温暖与关爱。同时为他们送上大米、油、月饼、牛奶等慰问品,让他们切实感受到党和政府的关怀。

此次活动,不仅为计生特殊家庭、困难家庭送去了物质上的慰藉,更是在精神上给予了他们极大的鼓励。三水街道红十字博爱家园和南石社区用实际行动诠释了人道、博爱、奉献的红十字精神,让特殊家庭在中秋佳节不再感到孤单和无助,都能度过一个温馨、祥和的节日。

开发区(三水街道)举办乡村振兴指导员任期规划评审活动

(上接1版)要敢想敢做、马上就办、说干就干,在做的过程中,提高水平、增强能力。

活动现场,20名乡村振兴指导员围绕“规划怎么定”“内容定什么”“重点项目有哪些”等方面逐一汇报任期规划制定情况。综合现场汇报和规划制定情况,从指导员的决心、社区支撑力度、部门支持力度三个方面进行评分。活动中同步开展专题业务培训,组织委员陈鸿结合具体案例,讲解如何以组织振兴引领保障乡村振兴。经验分享环节,两名市派和区派指导员代表上台交流,分享了任期规划制定过程和驻村工作感悟,帮助其他指导员迅速打开工作局面,共同致力乡村振兴。



日前,马厂社区开展“以书换绿,传递书香”旧书换绿植活动。活动现场,小朋友们纷纷将家中闲置的书籍捐赠出来,然后挑选心仪的多肉植物和花盆。此次活动,既丰富了社区的图书资源,实现资源循环利用,又让孩子们传递了书香,收获了绿意。

王越洋 摄

江苏亚电入选潜在独角兽企业

本报讯(通讯员 姜开轩)日前,省生产力促进中心发布2024年江苏潜在独角兽企业评估结果。江苏亚电科技股份有限公司成功入选。

江苏亚电科技股份有限公司成立于2019年3月,企业专注于晶圆前道湿法刻蚀清洗技术,形成集研发、设计、生产、销售为一体的经营模式,为国内外晶圆制

造商提供高效的湿法工艺解决方案,是国内首批推进半导体高端设备国产化的企业之一。目前8英寸、12英寸湿法设备产品技术处于行业国内领先水平,在国产设备供应商中名列前茅。先后获评高新技术企业、江苏省专精特新中小企业、江苏省科技型中小企业、最具投资价值企业等称号。

多年来,开发区深入实施创新驱动发展战略,将培育潜在独角兽企业作为激发新动能的重要抓手。下一步,开发区将不断优化科创企业培育体系,布局产业前沿热点,全面推动企业加速成长,壮大以潜在独角兽企业为代表的科技型企业集群,为孕育新经济、打造科创高地提供有力的科技支撑。

开发区(三水街道)集中宣讲安全生产并布置安全防范工作

(上接1版)没有前面的“1”,后面再多的“0”也没有意义。要充分认清形势,在落实落细安全生产各项措施中不断提升本质安全水平。安全稳定是不容有失的重大政治任务,要把困难估计得更充分一些,要把风险思考得更深入一些,要聚焦“治本攻坚”这条主线,聚焦《若干措施》和《条例》两个文件,聚焦五个“一件事”全链条治理,狠抓关键环节,持续加大监管力度,推动各项工作提质增效。要坚持担当尽责,在压实压细“三个责任”中持续筑牢安全生产底线。安全生产“三个责任”,最核心最重要的就是企业主体责任,抓好安全生产,归根结底在于抓实责任,无论是党委政府领导责任,还是部门监管责任,最终的

落脚点和支撑点都在于企业的主体责任。安全生产没有“局外人”,必须在党委政府的统一领导下,形成各部门齐抓共管的工作格局。

会上,参会人员观看了安全事故警示教育片《前事不忘后事之师》。会议还邀请安全专家、环保管家分别就相关领域开展专题培训,并对企业进行现场测试。

开发区(三水街道)开展安全生产大检查

(上接1版)要求企业严格落实安全生产主体责任,加强对员工的安全教育培训,强化日常安全隐患排查,时刻保持高度警惕,防范事故发生,确保安全稳定。

开发区管委会副主任刘志勇带队前往聚力制冷、姜堰西车站汉庭店装修等项目现场开展专项督查工作。本次重点督查各项目参建单位严格落实安全生产主体

责任,部署落实节日期间的安全生产工作,细化应急管理预案,同时要求施工安全责任人要切实到岗履职,对督查中发现的安全隐患问题,要立即组织整改落实,绝不能有麻痹意识和侥幸心理,防范化解重大安全风险。

开发区管委会副主任吴惜晨带队到辖区企业开展安全督查工作。检查组先后到振华海科、三水乐园等多家企业开展检查。主要查看了企业主体责任落实、应急救援处置、隐患排查治理、国庆假期期间安全防护等方面情况。吴惜晨强调,要强化企业主体责任意识,加强组织领导,压实各级安全责任链条;要深入隐患排查,保持高度敏感、高度警觉,深刻汲取各类事故教训,防止同类事故发生;要加强员工安全技能培训,提高员工的安全红线意识,增强逃生自救的本领,避免重大安全事故发生。